
Venerdi' 22/10/2021

Al via le domande per il credito d'imposta servizi digitali 2021
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Si Ã¨ aperta il 20 ottobre la finestra temporale per presentare le domande per accedere al credito
dâ€™imposta riconosciuto alle imprese editrici di quotidiani e periodici per lâ€™acquisizione di servizi
digitali.

In particolare, il credito d&#39;imposta Ã¨ pari al 30% della spesa effettiva sostenuta, nell&#39;anno
precedente a quello cui si riferisce il credito d&#39;imposta, per i seguenti servizi digitali:

	
- acquisizione dei servizi di server, hosting e manutenzione evolutiva per le testate edite in formato digitale;
	
- information technology di gestione della connettivitÃ .

E&#39; utilizzabile unicamente in compensazione presentando il modello F24 esclusivamente attraverso i
servizi telematici dell&#39;Agenzia delle Entrate, a partire dal quinto giorno lavorativo successivo alla
pubblicazione dellâ€™elenco dei soggetti beneficiari. Ai fini della fruizione del credito d&#39;imposta Ã¨
necessario indicare, in sede di compilazione del modello F24, il codice tributo 6919.

Le istanze possono essere presentate dal titolare o legale rappresentante dell&#39;impresa,
esclusivamente per via telematica, entro la mezzanotte del 20 novembre 2021, utilizzando l&#39;apposita
procedura disponibile nell&#39;area riservata del portale impresainungiorno.gov.it, accessibile cliccando sul
link "Presidenza del Consiglio dei Ministri - Dipartimento per l&#39;informazione e l&#39;editoria" ->
"Credito imposta servizi digitali" del menÃ¹ "Servizi on line", previa autenticazione via SPID, CNS o CIE.

https://www.informazioneeditoria.gov.it
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